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 ;    ……. Rychlost pro stanovení zrychlení a transformací zrychlení
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  Derivace rychlosti podle „univerzálního“ tempa „t“ , které se   

   nachází ve všech třech dimenzích času jako jednotné tempo odvíjení času do tří složek prostoru x,y,z.

Ovšem derivace rychlosti podle „složek veličiny čas“ ( t1=tx ; t2=ty ; t3=tz ) s různými tempy odvíjení času „t“ v jeho časových složkách ( tx ; ty ; tz )
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bude řešení podle složek času :
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   V matici vypadnou 3 shodné případy … a možná vypadnou další, když …. (?)
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bude :  …..obdobně
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bude :  …..také obdobně
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